
Kolinec
Kraj: Plzeňský Okres: Klatovy

Správní obvod: Sušice GPS souřadnice: 49.298948N, 13.439001E

Nadmořská výška: 535 m n. m. První pís. zmínka: 1290 (734 let) Katastrální výměra: 4 871 ha

Počet obyvatel: 1 429 PSČ: 341 42

Adresa URL: www.kolinec.cz

Současnost obce Kolinec
Dnes je Kolinec moderním městečkem s plným občanským vybavením a službami. Je centrem
rozvíjející se rekreační oblasti, napojené na síť cyklostezek a hipostezek, s kvalitním kulturním a
sportovním zázemím. Návštěvníci zde najdou krajinu plnou krásných zákoutí, památek a romantiky.
Kolinecké děti mohou navštěvovat vlastní mateřskou a základní školu se školní jídelnou a družinou.
Občanům slouží také pošta, několik praktických i odborných lékařů, lékárny, obvodní oddělení
Policie ČR a veřejná knihovna s přístupem k internetu, která je zároveň informačním střediskem. V
městysi se nachází několik zařízení, poskytujících stravování či ubytování, samozřejmostí je
rozsáhlá síť prodejen a své provozovny má v Kolinci několik místních podnikatelů.
O dobrou úroveň kulturního a společenského života v městysi se kromě obecního úřadu starají také
místní zájmové spolky. Nejaktivnějším z nich je Sbor dobrovolných hasičů Kolinec, založený již v roce
1878. Sbor vykonává preventivní činnost, zasahuje při požárech, pomáhá s údržbou veřejných
prostranství a pořádá pro občany Kolince mnoho společenských akcí. S kolineckou jednotkou
spolupracují také dobrovolní hasiči z Malonic, Jindřichovic, Ujčína, Mlázov a Buršic.
Dlouholetou tradici má v městysi také TJ Sokol, který tvoří 5 oddílů – fotbalový, volejbalový, tenisový,
hokejový a sport pro všechny. Spolek využívá ke své činnosti místní tělocvičnu, hřiště u školy s
atletickou dráhou, sportovní areál s fotbalovým hřištěm, tenisovými kurty, volejbalovým hřištěm a
koupalištěm. Včelaři z širokého okolí mají v městysi svůj včelařský spolek, ve správním území
Kolince působí také tři myslivecká sdružení.
Okolí městyse je vhodné k pěší turistice i cykloturistice, jeho katastrem prochází síť cyklotras i
značených turistických tras. Na své si zde přijdou i příznivci houbaření.
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